

# Společnost pro lékařskou mikrobiologii ČLS JEP (org. č. 82) Society for Medical Microbiology CzMA

Společnost pro lékařskou mikrobiologii (SLM ČLS JEP) byla založena v září roku 1991 a od té doby pořádá pravidelné měsíční semináře v Lékařském domě, které se orientují na klinicko-mikrobiologickou, interdisciplinárně zaměřenou problematiku. Hojně jsou navštěvovány nejen mikrobiology, ale i lékaři z klinických pracovišť. Semináře jsou připravovány za spolupráce několika medicínských klinických i laboratorních oborů tak, aby bylo komplexně pokryto příslušné téma a přitom byla stimulována mezioborová diskuse. Spolupracujeme s internisty, infekcionisty, alergology a imunology, patology, dermatology a s představiteli dalších oborů. Každý rok bylo uspořádáno nejméně 10 těchto seminářů.

Kromě odborných seminářů bylo v uplynulých letech uspořádáno – ať už samostatně, nebo např. ve spolupráci s Referenční laboratoří pro AIDS SZÚ v Praze – asi 10 odborných kurzů, které se pro velký zájem často i opakovaly.

SLM vydává vlastní časopis ve spolupráci se soukromou firmou CNS s.r.o., který slouží zároveň jako informační bulletin pro členy SLM. Výbor SLM poskytuje informace sesterské Společnosti pro mikrobiologii a epidemiologii, Společnosti infekčního lékařství a České parazitologické společnosti. Společnost pro lékařskou mikrobiologii spolupracuje se Společností pro epidemiologii a mikrobiologii na přípravě sazebníku pro VZP a má své zástupce v Oborové komisi pro lékařskou mikrobiologii České lékařské komory, v akreditační komisi MZ ČR, spolupracuje na výběru grantů aj.

Cílem Společnosti pro lékařskou mikrobiologii je další rozvoj oboru lékařské mikrobiologie jako samostatného oboru komplementu v těsné vazbě na klinickou problematiku a se zabezpečením rychlých a kvalitních výstupů pro klinická pracoviště a hygienickou službu.

*Předseda:* MUDr. Josef Scharfen, CSc.

Mikrobiologické oddělení Masarykovy nemocnice, Trutnov

*Vědecký sekretář:* Prof. MUDr. Bohuslav Korych, CSc., Praha

Podklady zpracoval MUDr. Josef Scharfen, CSc.

Neaktualizováno.